



В Краснодарском крае вынесен обвинительный приговор двум мужчинам, совершившим убийство односельчанина

Собранные следственными органами Следственного комитета по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей жителям Северского района Алексею Довгялло и Рустаму Хайдарову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и п.п. «ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что Хайдаров и Довгялло, поссорившись во время распития спиртных напитков со случайным знакомым, начали истязать его, совершили в отношении него насильственные действия сексуального характера, а затем с целью сокрытия совершённых преступлений убили юношу. Приговором суда Хайдарову и Довгялло назначено наказание в виде 17 и 18 лет лишения свободы соответственно. Отбывать наказание они будут в колонии строгого режима.

03 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540404>